
Referat af Generalforsamling i Centrum Floorball Club, 
fredag d. 25. maj, kl. 19.00 i Oles lejlighed på Nørrebro 
 
Fremmødte:  
Casper Andreasen, Michael Lind Olsen, Hans-Henrik Thomsen, 
Kasper Prochownik, Andreas Ritterfeldt, Rasmus Uldal, Thomas Bart 
Christiansen, Henrik Parker, Patrick Søndergaard, Morten Sarring, 
Søren Gammelgaard.    
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning for den forløbne sæson 
3. Fremlæggelse af regnskab for den forløbne sæson 
4. Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent for den 

kommende sæson 
5. Behandling af indkomne forslag 
6. Valg af formand 
7. Valg af kasserer 
8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer 
9. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
10. Valg af Intern revisor 
11. Eventuelt 
 
 
Ad 1:  
Referent: Michael Lind Olsen 
Dirigent: Casper Andreasen 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var varslet og 
indkaldt rettidigt. 
 
Ad 2:  
Formand Parker fremlagde bestyrelsens beretning, som blev taget 
til efterretning. 
 
Formanden takkede for sin tid som formand.  
LO takkede i forlængelse heraf for sin tid i bestyrelsen.  
 
Ad 3:  
Kasserer Hans-Henrik Thomsen fremlagde regnskabet, og 
kommenterede på den interne revisors kommentarer til regnskabet.  
 
Spørgsmål: Hvorfor overskud på årets regnskab, når budgetteret 
med underskud?  
Svar: Mange grunde, men eksempelvis, at der desværre ikke var 
nogle, der deltog på dommerkursus, og vi derfor sparede 



deltagergebyret. Antallet af betalende medlemmer var som 
forventet. 
 
Spillertøj: Kasper P vil forsøge at skaffe sponsor til spillertøj.  
 
Regnskabet blev herefter enstemmigt vedtaget! 
 
Ad 4:  
Budgettet er taget til efterretning. 
 
Kontingentfastholdelse er der ingen kommentarer til.  
 
Ad 5:  
Forslag om fjernelse af 100 kr. til dommerbordsbetaling:  
Alle betalende medlemmer bliver i forlængelse heraf i den 
kommende sæson forpligtiget til at organisere mindst ét 
dommerbord ved enten selv at sidde der eller sørge for, at en 
anden sidder der. De 100 kr. fra dommerbordsbetalingen overgår til 
ekstra dommerbetaling. 
  
• I diskussionen om forslaget, blev der opfordret til, at 

dommerbordsskemaet bliver skemalagt fra sæsonstart, så man 
kan planlægge. Endvidere blev der opfordret til, at 
dommerbordsskemaet lægges på hjemmesiden.  

• Opfordring til, at spilleplanen lægges frem for medlemmerne til 
én af de første træninger, og så har man et par dage til at vælge 
en kamp, hvortil man vil organisere dommerbordet. Hvis man 
ikke vælger en kamp, bliver denne fastlagt af bestyrelsen. Der 
skal kunne sanktioneres mod medlemmer, der misligeholder 
deres dommerbordsforpligtigelse. 

 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget.  
 
Træning næste sæson:  
Vi har fået Østerbrohuset samme tid, altså tirsdag kl. 20.00-21.30. 
Desuden har vi fået tid på stor bane, torsdag i Gl. Valby hal kl. 
21.00 – 23.00. Der lægges op til en drøftelse af, hvordan vi skal 
udnytte den forbedrede træningstid.  
 
Kommentarer:  
• Vi skal under alle omstændigheder undgå, at vi pludselig bliver 

for få begge træningsdage. 
• Opfordring til, at der arrangeres en del træningskampe om 

torsdagen, eks. også mod de gamle Centrummer.  
• Om idéen at give træningstiden væk, hver 2. gang, blev der 

sagt, at det kun skal gøres, hvis det viser sig, at der ikke 
kommer nok spillere til træning! 



• Skriv på forsiden af hjemmesiden, at vi søger modstandere til 
træningskampe. 

• Én af træningstiderne skal måske lukkes for nye spillere (men 
måske ikke i starten af sæsonen). 

• Der skal noget mere klubfølelse til. Man skal acceptere at det er 
en del af klubben, at man måske skal spille på 2. holdet. 

• Få navnsatte holdledere til begge hold inden sæsonen! 
 
Bestyrelsen tager diskussionen til efterretning.  
 
Ad 6:  
Henrik Parker træder tilbage som formand. 
Andreas Ritterfeldt stiller op og er valgt uden modkandidat.  
 
Ad 7:  
Hans-Henrik Thomsen genopstiller og er enstemmigt valgt. 
 
Ad 8:  
Michael Lind Olsen har trukket sig efter en lang, lang og glorværdig 
karriere i bestyrelsen 
Thomas Bart Christiansen genopstiller – er valgt 
Rasmus Uldal opstiller – er valgt 
 
Ad 9:  
1: Søren Gammelgaard opstiller – er valgt 
2: Morten Sarring opstiller – er valgt 
 
Ad 10:  
Michael Zelbrin har trukket sig.  
Henrik Parker opstiller – og er enstemmigt og af forsamlingen 
meget begejstret valgt. 
 
Ad 11:  
Opfordring til at akkumulere en større egenkapital. 
Det bør væres endnu mere attraktivt at være dommer. Andreas vil 
gerne uddanne sig til dommer. Men vi skal gerne være flere. Bart 
har for adskillige generalforsamlinger sagt ja til at blive dommer, 
men der har været et reelt problem med dommerkurser – men Bart 
vil gerne stille op! 
Opfordring til den nye bestyrelse om, at arbejde med 
dommerpåsætningen overfor unionen, da der tidligere har været 
problemer, med eks. alt for mange kampe i på kort tid.  
 
Den nye formand: Det er et godt tidspunkt at komme ind i klubben 
– der er styr på klubben og gode beslutninger om dommerbordet og 
dommerbetaling samt to ugentlige træningstider.  



Formanden vil arbejde for struktur og ansvar. Information om 
kampe, dommerborde mv.  
 
Bart vil gerne genopstille til at stå for det praktiske for 1. holdet, 
hvis han vel og mærke spiller på 1. holdet. Opgaver som bolde, 
kampprotokoller mv. er ikke interessante, hvis man ikke spiller på 
holdet. 
 
Der opfordres til klubånd, uafhængig af, hvilket hold man spiller på. 
  
Opfordring til, at én person der laver kampindkaldelser til begge 
hold. Men ikke står for opfølgning på det.  
 
Det er en mulighed, at eks. holdledere, bestyrelsesmedlemmer 
o.lign. måske skal have visse fordele, i forhold til eks. kontingentet. 
 
Skål for, at vi må låne Oles lejlighed, uden at han selv er til stede.  
 
Vi skal stemme om årets spillere 
 
Tak for nogle gode år og held og lykke til den nye bestyrelse. 
 
Generalforsamlingen afsluttet kl. 22.45 i næste god ro og orden … 
dirigenten dog lettere utilstedelig.  
 
 
’Årets’-Afstemning:  
 
Årets Fodboldspiller: 
1. Andreas Petri 
2. Simon Meinertz 
3. Finn Tranberg 
 
Årets 1. holdsspiller: 
1. Nick Madsby  
2. Andreas Ritterfeldt 
3. Chris Katongo / Martin Brejner 
 
Årets 2. holdsspiller:  
1. Casper Andreasen 
2. Jens Kjeldsen 
3. Morten Sarring / Hans-Henrik Thomsen 


